
¾Ñèðèóñ¿, ÿíâàðñêàÿ ìàòåìàòè÷åñêàÿ ïðîãðàììà � 2022, 9-10 êëàññû

Ìíîãî÷ëåíû�3: äîïîëíèòåëüíûå çàäà÷è. 4 ÿíâàðÿ

8. Íàçîâ¼ì ìíîãî÷ëåí f(x) ñ öåëûìè êîý��èöèåíòàìè ìàëåíüêèì, åñëè

|f(n)| 6 1000n ïðè âñåõ íàòóðàëüíûõ n > 1000. Êîíå÷íî ëè ìíîæåñòâî

ìàëåíüêèõ ìíîãî÷ëåíîâ?

9. Ñðåäè ìíîãî÷ëåíîâ P (x), Q(x), R(x) ñòåïåíè n íåò ðàâíûõ è ïðî-

òèâîïîëîæíûõ. Ïðè êàêèõ n ìîæåò îêàçàòüñÿ, ÷òî óðàâíåíèå |P (x)| =
= |Q(x)| = |R(x)| èìååò 2n ðàçëè÷íûõ äåéñòâèòåëüíûõ ðåøåíèé?

10. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò êîíñòàíòà C > 2, äëÿ êîòîðîé âåðíî

ñëåäóþùåå óòâåðæäåíèå:

Ïóñòü n � íàòóðàëüíîå ÷èñëî, à P (x) � ïðèâåä¼ííûé ìíî-

ãî÷ëåí n-îé ñòåïåíè ñ öåëûìè êîý��èöèåíòàìè, èìåþùèé n

ðàçëè÷íûõ âåùåñòâåííûõ êîðíåé. Ïðåäïîëîæèì, ÷òî âñå ýòè

êîðíè áîëüøå åäèíèöû è îòëè÷íû îò äâîéêè. Òîãäà ïðîèçâå-

äåíèå ýòèõ êîðíåé íå ìåíüøå, ÷åì Cn

.
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